

# 全年过半，咱泊里这些民生工程进展如何了？

□本报通讯员 王苗



2020年时间近半，我镇一些民生工程、重点工程、安置区工程进度如何？据了解，虽然前期工作受疫情影响，但是经过努力，各部门单位正在夺回被疫情耽误的时间，工程在提速，进度在追赶，成绩可圈可点。

## 河流道路与亮化

### 泊里三路(东封河至横河段)综合改造提升工程

董家口路至常河店路南半幅路基开挖、换填。预计2020年8月完工。

### 泊里镇小城市基础设施建设综合整治提升项目

(1)204国道(钢厂路-信阳驻地地段)绿化提升工程：该项目金能科技北侧绿化追加段已完成95%剩余草皮正在播种草种，钢厂路-信阳驻地国道南侧已完成80%，正在施工地被苗木，国道北侧因204管道改线不能确定施工范围。

(2)204国道(朱家河-七家庄路口段)绿化提升工程：本项目共分四个标段，一标段绿化已完成90%，由于封家庄村段前期未清场，该部分未施工，现已清场完成。下步计划施工该部分绿化苗木。二标段正在施工清场及土方回填，完成雪松移栽141棵。下步计划土方

回填完成后开始栽植乔木。三标段施工清场基本完成，正在施工土方回填。下步计划土方回填完成后开始栽植乔木。四标段施工清场基本完成，等待经济适用房土方回填。下步计划土方回填完成后开始栽植乔木。

(3)泊里二路东接中心路藏马河桥梁改造工程：桥梁主体已全部完成，剩余人行道铺装及伸缩缝安装工程。

(4)泊里二路东接中心路工程：西段沥青路面已完成，东段水稳基层已完成，正在进行人行道铺设及路灯施工。

### 泊里藏马路综合整治工程

道路西半幅沥青铺设450米，路沿石按装600米，人行道铺设1000平方米，路灯底座管子铺设600米。全段主管道雨水1000米支管480米。污水主管道1100米支管600米。预计2020年8月完工。

### 泊里镇泊里二路绿化提升项目

除未征地苗圃外工程已完成，进行收尾及日常养护。

中心路综合改造提升(一期)工程

312省道-泊里一路段程家庄部

分已完成清场，目前正在进行绿地整形。预计2020年12月完工。

泊里二路楼体景观提升工程

楼体亮化施工已完成50%。预计2020年8月底完工。

## 浓情端午 粽享欢乐

□记者 梁玉鹏 报道

6月24日上午，“我们的节日·端午”主题活动——泊里镇“浓情端午，粽享欢乐”包粽子比赛在横河公园飞扬广场拉开帷幕，来自各村(居)、部门的150多名包粽子达人纷纷前来一试身手。赛场上，“农民艺术家”们也载歌载舞，献艺端午节。



新区镇街首创！我镇自主研发的“便民通”小程序上线

## 政务“一点通” 便民“零距离”

□记者 梁玉鹏 报道

**本报讯** 今年，泊里镇以方便群众办事、提升审批效率为出发点，编制了政务服务事项标准化操作模板，将办件流程所需基本要素标准化、统一化，在模板基础上形成二维码，实现“码上”查询、“马上”办好。

泊里镇政务服务局依托便民服务事项标准操作流程模板，耗时2个月，自主研发制作“便民通”小程序，这一举措在西海岸新区镇街属首创。

为提升政务服务网办效率，实现办事群众“零跑腿”，“便民通”小程序中将可网办事项网址与事项指南结合，办事群众查询后即可点击链接进行网上申办。

同时，“便民通”小程序可实时更新，及时高效实现申请人、收件人、审批人三者之间“双向一标准”，力求达到“人人看得懂，个个会办事”，进而推动“一窗受理、一次办好”持续深化改革。



▲扫码进入“便民通”小程序

我镇深入开展“我爱泊里·我为港城发展献计策”民声倾听主题活动

## 受理事件全办结 群众满意度98%

□记者 梁玉鹏

通讯员 韩笑 报道

**本报讯** 自“我爱青岛·我有不满·我要说话”民声倾听主题活动开展以来，泊里镇党委、政府结合泊里实际，在全镇深入开展“我爱泊里·我为港城发展献计策”民声倾听主题活动，让“有意见随时提、有想法尽管讲、有点子送给我”成为推动工作的新常态，凝聚起“家里的事家人商量着办，泊里的困难就在泊里解决”的社会共识。

泊里镇广泛组织开展以家庭为单位的社情民意征集活动，围绕涉及群众切身利益的问题，印制、发放调查问卷和“一封信”各26000余份，网格员、社区工作人员、志愿者“面对面”宣传、收集，让群众的每一个诉求都得到倾听，每一个建议都受到重视。同时，通过政务热线、微信等线上“不见面”方式，征集社情民意。

据悉，自民生倾听活动开展以来，泊里镇累计收集群众意见建议11940余件，事件受理率、按期办结率达100%，群众满意度达98%。为群众排忧解难的同时，网格员将便民服务送进家门，累计为群众提供代办服务50余次，实现便民服务“零跑腿”。